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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

1. Vlerae log, 8 &shté: 1 piké
2

A) 3

B) 2

C) -2

®-3

2. Jepen bashkésité: A={ (x;y)/x’+y’=1 }dhe B={ (x;y)/y=x }.
Numri i elementéve t& A N B &shté: 1 piké

A) 4
B) 3
©2
D) 1

3. N& njé trekéndésh kénddrejté sipérfagja &shté 24cm” dhe njéri katet 6cm. Kateti tjetér i tij &shté:
1 piké
A) 4cm

8cm .
C) 10cm
D) 14cm

4. Shprehja (cosx + sinx)? — 1 &shtg identike me: 1 piké

A) —sin2x
B) —cos2x

C) 1
sin2x
5. Nése 3% =9, atéheré viera e 22" &shté: 1 piké

A) 4
B) 3
©) 2
D) 1

6. Jepet progresioni gjeometrik 32; 16;......... Kufiza e katért e tij gshté: 1 piké
A) 8
(B)) 4
C) 2
D) 1

7. Gjatésia e vektorit a= (x‘J &shté 5. Sa &shté lxl ? 1 piké
KY 4

B) 4
@3
)5
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

8. Jepet funksioni f(x)=sin3x. Derivati i tij pér x=% &shtg: 1 piké
*)-3

B) -1

C) o0

D) 3

9. Numri kompleks 1-i* &shté i barabart& me: 1 piké
A) -2

B) 2

0

D) 1

10. Vlera e shprehjes [3x — 5| pér x =— 1 &shté: 1 piké
oF

B) 2

£y =32

D) -8

11. Gjeni bashké&siné e pércaktimit t& funksionit: y= L+log(2x x*) 3 piké
Ve nelos/»m «ushtel %o f o A-120 X# )

x -x% 70
' [ AR E=YA Ix-Xx20 X(2-x)<T0O
A a J==54 ;T ’ p K,Z‘
A il , it
X =0 020 X= 2 ' e )/%~J0’2[
2 — —_ =
| XX T /
T i
A w

Rashkesiae %(%c@/{ﬁ/)ﬁ)/’f *e %‘/”55/0%72/
ee4td, Teo s v T420

12. Pér ¢’vlera t€ a dhe m ekuac10n1 x*+(m — 1)x+a— m=0 ka dy rrenje té kundérta? 3 piké
L

Be exyrlron/, T Kele' oly wlinge %

L uchestO  oluhtl G4 X x,<O o prg G=o0
(%)é m——/,:’ (\ﬁ é/<c/ac//o/7/ 772012
\/ X +g e, Y4 X : S~ - &_,E 6/('”?(’/(’)&/'

Zo " /(//'4’ b Wmvz/( @/zz/zg// I~ >0 s < -

.é/cua(/c?a/ /< G /sziyf ZZ K,a;o@/._o/,»>/g
M =7 ole 9 < 7/
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A
13. Jepen funksionet y=\/3 dhe y=x*
a) Skiconi grafikét e funksioneve 2 piké
2 j a d“"’ v
Nz X Kyl»r prKe /0'49 s B b
/ / / [ N\
> —
b) Gjeni syprinén e figurés s& kufizuar nga grafikét e dy funksioneve. 2 piké
ﬁ/cfmg /o 1kal @ mo/yf/(zw/co de 9)Kkeve,
2
= X(X #+1)=0 x=zo X=-/

0(00) 4(“' Do
€ o j(ﬂ—)dx_ J(mdx fxﬁ/y f(x) o/(—x} fxo/x

r2ef] - 2] ey -6 +4) -

5‘ = 4 77/@{7/ /cq%d'te
D

O“L\

2 2
14. Pér ¢’vler€ t€ g drejtéza y=ax+3 &shté tangjente me h1perbolen ———=1 : 2 piké

(Y e 27 @ XrI &
%ﬁgo 777 alz%uf 72 /f%z@?‘ Asst

bo- 4% k=a 3, a’<25 42=/¢€
K@Mc 2 _ o 24 g = 25
95 g - /6 7 9 .
G T g = - 7.
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

15. Kulmi K i piramidés trekéndore me bazé trekéndéshin ABC &shté i baraslarguar nga kulmet A, B, C,
kurse k&mba e lartésisé KO bie né mesin ¢ AB.
Jepen AC= 8cm; BC=6cm dhe KO=12cm.

a) Vértetoni se trekéndéshi ABC &shté kénddrejté ne C. 1 piké
Mﬁvyén&‘gz Kh=Kpe KC 12 0/
o Proseydionel elyee u 1oy o W
/5?2% one U barabarty o#= o5 =0C
?/&6} /’MK&% O 'bable” Gentlor o
% (/aJéZZ S KAatl G4 Db Kervite Motk ABC.
Wle o&amc&@ AP, VQ/&@

G 90 of 2 7G N ABC

it Keard o EC.

b) Gjeni brinjén anésore t& plramldes .
Ne A ABe Ky C-= IO ko) AB = Bew Al
AR Bb+ b4y =700 A B = JO o, "
JVe A Renchete KOA (/<o »-4@) 7?1507[0%27% /w s
¢ 9// (O/tea Kerpis, KA C_ Kot OA @/9"~4/3~éem/

_2 " 7
v 4% %92, 5% Jag£25 = /6
L A= /3Cn
¢) Gjeni véllimin e piramidés. 1 piké

AR
Airz Ge K/’g Sp )

Ac. BL - &6 - 24 cm
94 = Lo 205

ks
\/:5434/, 179 = 7€ e
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Lénda: Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

16. Gijeni vlerat a e b né ményré qé funksioni y=ax’+bx°, pikén M(1;2) ta keté piké infleksioni. 3 piké
Qe %ﬂ?’)% Blone 2o Mze"ﬁ/zg S udlensy 0l
clthel  Ge chexived, ookt feliet O
S/’: 3026 >//; 6‘0,&/%26.‘ /:Wej/c/n{o' Se
M(1jR) bt Jorbe frflek S:0772 s (7] =0 |
Qw 6 G+R2h= O /4(/,‘27) 2407 /%//Cégﬂ@m/)w/

' GCqtIbh= © Gg= 2~hA
Iz q+h 77
C}w - G K e / P

5(Q~A)+25:0 19-64 p2b70 4 b6=/2 O3
O=9-3=-4 Gog 9=-7 eihe D=2

17. Jepet funksioni y=x’- 3x+3.

a) Studioni monotoning e funksionit L 2 piké
$en e € PIIORNOFO2I e L ZZU‘?/),;_/%” e o
S Lol ((7/m,e J/Z/W , lesi Yo S 74/,~d/te ./éamd,o;,,zz
[ / 7 3)(2_57:@ x%= x= *t7
- BX T | o
{ 2 \7—- 50/~/[ fVﬁl%/)'gr)/ &g KEd

We T-1 17T Hes 00, 2B e
| e 7\/ // /V} ] //’ 7‘")0[ 74&127007;0)/)/‘ /7/&/1)4{;

b) Gjeni ekuacionin e tagjentes ndaj grafikut t¢ funksionit t& hequr né pikén x=0 t& tij. 2 piké
\ < oy Y 7 .
FELUD LI 07/ %%00[% e XZg %elf/w ¢ et 2
?é/%/wp’pnff elid Y- f/ca}v'—’ffojﬂvq)
a=9 7/a7f/0):- f/fa) X
&,
Vi o= R /o =z ~%
/f 0) < f [ e ¢ 5 '—BX’?L%,
kem, Y- 273X 7 cr
e X= O :
Lruacio? ) 4 %‘%g”% i
N = G X =
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Lénda; Matematiké e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

18. Syprina e njé trekéndéshi kénddrejté me njé kénd 30° éshté 8 V3 em?
Gjeni katetet e trekéndéshit. 2 piké

; 41 A
200 gcz 2AC
Ac =X Bc = 2

e 9"/‘716’ OW '%(@7:/

i:xzv* A5 ,

1
| g - 0
7 / eote il
‘fw 27_ ACZ oNE 4L X

2 , “re Se HYphen
Ges AR N R I A A A
z-. 2Z X AP ; s
f\“fb"’ N Y %,x,,-"%agk/-’%/
A AP @éw g3 Kems e sl
’ x*= /6 = A 25 =g ; ADTTEE
W - Ly e t Z f i ¢
Lttt o Teekewoleshit jare:
=
19. Dhjeté etiketa kané t&€ shénuara shifrat 0;1;2;....... 9. Zgjidhen rastésisht 2 etiketa pa i paré shifrat.
Sa &shté probabiliteti q& dy etiketat e nxjerra t& jené me shifrat tek? 2 piké

Womuwu [ 022 4rnave cndt” /0,

Ay 1tele’ bonr%eyr e O ele o2t gqua/%w
oﬁ% e celip A2/ é brererds,

Gods ot tens o Clomesslerie A 5o e,

Rt epa/7qA2Ve el T pla) ) =Chp - %9:4;
/chww‘z/r /‘e,éme)akfzf[mé/&’wj 2y CLht <
QW Nyorrctte s o losmessTe e e 757 @2 eq ‘
A O%cﬁLéZZ/ ¢ MW‘%:@/;@’ e bor frar oy
edle  n(A)- Choc 2.9 10

p——
=z /

Grcbaly /Aty - ngatyes A extle
/D[’;‘(J; Z?[f"): 4O 2

/
,-»

e

n(#) 45 9
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Lénda: Matematikeé e thelluar Provim me zgjedhje Varianti A

20. Paga mujore e nj& punonjé&si &shté 40.000 lek&. Cdo vit paga rritet 5%.
a) Sa béhet paga e tij pas 1 viti? 1 piké
J/?ém?jm& SR 5//30&4’ e/;cmﬂ»/e@%/m /5

f?/ = 4Jo oo+ I Gpoop T KD-000+ Jove = 4200p /e@v
/00

b) Sa % u rrit paga e tij pas 2 vjetésh? 2 piké

J Fe n0 jme :’U . /qﬁe’wp/wﬂﬂﬂji&/y/&\f 02/’/67%5
5,285+ 98,- 42000, 3 42000 = 420007 I /00

/00 200
= 44 100 lexe
96%9 foa ol 7@/&%/7 U vVl e 7,

Sz - ﬂzd\ooo B 44 /00 — 40000

—

40 000 4 O VOO

4100 o £l 4 T s 1025 %
~ g0 4 & ?

—

-

A 0. 000
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